

## У Запорізькій області проведено семінар-практикум голів методичних комісій класних керівників професійно-технічних навчальних закладів

12 лютого 2014 року на базі ДНЗ «Запорізький професійний металургійний ліцей» було проведено семінар-практикум голів методичних комісій класних керівників професійно-технічних навчальних закладів Запорізької області на тему «Правова освіта. Профілактика негативних проявів у молодіжному середовищі».



На початку семінару директор навчального закладу Яценко Інна Станіславівна розповіла про історію створення, сьогодення та перспективи подальшого

розвитку ДНЗ «Запорізький професійний металургійний ліцей» у сучасних соціально-економічних умовах регіону. Також Інна Станіславівна зупинилась на питаннях організації навчально-виховного процесу.

На семінар-практикум був запрошений начальник відділу кримінальної міліції у справах дітей Головного управління МВС у Запорізькій області полковник міліції Сердюк Валентин Іванович, який розповів учасникам про взаємодію органів кримінальної міліції з навчальними закладами.



Метою спільних заходів, наголосив Валентин Іванович, є забезпечення соціального та правового захисту дітей, а також профілактика вчинення неповнолітніми адміністративних і кримінальних правопорушень, утягнення їх дорослими в антигромадську діяльність, негативних проявів серед дітей та виявлення неповнолітніх, що залишились без догляду дорослих.



По закінченню своєї доповіді полковник міліції відповів на питання присутніх на семінарі педагогічних працівників.

Продовжила семінар Богомоллова Наталія Миколаївна, голова Координаційної ради молодих юристів при Головному управлінні юстиції у Запорізькій області, співробітник Міжвузівського дослідного центру «Політика та освіта» ЗОШПО.

Процес розбудови правової держави, заснованої на верховенстві права та пріоритеті прав і свобод людини, формування громадянського суспільства в сучасній Україні потребує виховання компетентних, відповідальних, свідомих громадян, зазначила Наталія Миколаївна. Молоді потрібні не тільки правові знання, а й сформовані вміння, навички, життєва позиція, компетентність, яких потребує демократичне громадянське суспільство.

Наприкінці семінару-практикуму було проведено конкурс знавців права серед представників Ради учнівського самоврядування ДНЗ «Запорізький професійний металургійний ліцей» на тему «Маю право мати права».

По завершенню конкурсу журі підвело підсумки, команди були нагороджені грамотами за перемогу та участь у конкурсі.



